



Référence : 15498 | Prix : 649.95 €

Pistolet semi automatique GLOCK

Mod. 43X Génération 3

Série Slimline

- Calibre: 9x19 (9mm PARA)
- Chargeur 10 coups
 Canon 3.4 " (8,7 cm)
- Culasse et canon en acier avec traitement de surface anticorrosion
- FS = Front Serrations = stries de préhension à l'avant de la culasse
- Carcasse en polymère avec rail

Livré dans une mallette ABS GLOCK avec 2 chargeurs

En savoir plus sur Pistolet GLOCK 43X FS cal.9x19

Pistolet semi-automatique calibre: 9x19mm. Gamme: slimline. Le Glock 43Xest constitué d'une culasse aussi fine que celle du G43 mais proche de la longueur de celle du G19 et assemblée sur une nouvelle carcasse ultra plate à chargeur de 10 coups.

Longueur totale: 165 mm

Poids: 465 gr

Le Glock 43X : La discrétion alliée à la fiabilité

Le Glock 43X est un choix de prédilection pour ceux qui recherchent la discrétion, la facilité de port dissimulé et la fiabilité légendaire de la marque Glock. Il incarne la combinaison idéale de compacité et de puissance, et est très apprécié par les porteurs dissimulés, les tireurs sportifs et les amateurs de Glock. Voici pourquoi le Glock 43X est un modèle qui se démarque.

Portabilité discrète: Le Glock 43X est spécialement conçu pour le port dissimulé. Sa taille compacte et son profil mince le rendent facile à cacher, ce qui en fait un choix populaire pour ceux qui recherchent un pistolet pour leur propre sécurité personnelle. Il peut être discrètement porté sous des vêtements sans créer de volume excessif.

Capacité de chargeur : Malgré sa compacité, le Glock 43X offre une capacité de chargeur impressionnante pour un pistolet de cette taille. Il est disponible avec des chargeurs à grande capacité, ce qui permet de disposer de suffisamment de munitions pour faire face à diverses situations.

Fonctionnement fiable : Le Glock 43X bénéficie de la réputation de fiabilité incontestée de la marque. Son mécanisme de fonctionnement simplifié réduit les risques de dysfonctionnement, ce qui en fait un choix de confiance pour l'autodéfense et le port dissimulé.

Construction solide : Comme tous les pistolets Glock, le 43X est fabriqué avec des matériaux de haute qualité, notamment du polymère renforcé et de l'acier. Cette construction lui confère une durabilité exceptionnelle tout en maintenant un poids léger et une manipulation aisée.

En France, le Glock 43X est également un choix apprécié parmi les amateurs d'armes à feu en quête de discrétion et de fiabilité. Sa taille compacte en fait un choix idéal pour le port dissimulé, et sa réputation de qualité lui a valu une place de choix dans le cœur des tireurs.

Que ce soit pour le port dissimulé, le tir sportif ou simplement pour une arme de défense fiable et discrète, le Glock 43X continue d'incarner l'excellence de la marque en matière de fiabilité, de compacité et de sécurité.

